



Gdańsk, dnia 06.12.2022 r.

Zn. spr.: DA.270.6.2022

WYKONAWCY
uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowy bez przeprowadzenia negocjacji – art. 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) pn. „Termomodernizacja posadzek budynku wraz z robotami budowlanymi wykończenia wnętrzu.”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawcy, jednocześnie na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie nr 3

Proszę o udostępnienie przedmiaru sporządzonego w programie kosztorysowym w formacie ath.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający dodaje do dokumentacji postępowania Przedmiar robót w formacie ath. (w załączeniu)

Pytanie nr 4

Czy zamawiający ze względu na obecną sytuację na rynku budowlany wyraża zgodę na zamianę finansowania zamówienia. Z fakturowania dwu etapowego na comiesięczne fakturowanie.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie przewiduje comiesięcznego fakturowania. Zamawiający nie przewiduje zmiany określonego w SWZ sposobu rozliczenia.

Pytanie nr 5

Czy jest możliwość wydłużenia terminu składania ofert o kilka dni ze względu na zbliżający się koniec roku i związany z nim ogrom pracy producentów materiałów i hurtowni, których wyceny są niezbędne by poprawnie oszacować wartość wykonania inwestycji?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający przedłuża termin składania ofert uwzględniając przedstawiony stan faktyczny.



ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) I OGŁOSZENIA

W związku z pytaniami Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1, w związku z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą PZP”), Zamawiający zmienia treść SWZ:

1. W rozdział 16 pkt 16.1. SWZ otrzymuje brzmienie:
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy Przetargowej Open Nexus pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/rdlp_gdansk na stronie internetowej prowadzonego postępowania **w terminie do dnia 16.12.2022 r. do godz. 08:00.**

UWAGA! O terminie złożenia oferty decyduje czas ostatecznego otrzymania przez Zamawiającego oferty na platformie przetargowej, a nie czas rozpoczęcia jej wprowadzania.”

2. W rozdział 17 pkt 17.1. SWZ otrzymuje brzmienie:
„**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.12.2022 roku o godz. 08:30** za pośrednictwem Platformy Przetargowej Open Nexus https://platformazakupowa.pl/pn/rdlp_gdansk”

3. W rozdział 11 pkt 11.1. SWZ otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca będzie związany ofertą **do dnia 13.01.2023 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień w którym upływa termin składania ofert.”

W związku z faktem, że ww. zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 6 i 9 ustawy PZP zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 06.12.2022r. ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6 PZP.

Z poważaniem,
Paweł Januschewski
Z-ca Dyrektora ds. Gospodarki Leśnej
/podpisano elektronicznie/